

1. 我们能凭着祷告、那灵与话，为着神的行动维持同心合意；我们必须的话上劳苦，在祷告上劳苦，并殷勤对待圣灵：

A祷告、那灵与话是主恢复中能力的三个实质。使徒1:14 这些人同着几个妇人，和耶稣的母亲马利亚，并耶稣的兄弟，都同心合意，坚定持续地祷告。8 但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，并要…直到地极，作我的见证人。4:31 祈求完了…他们就都被圣灵充溢，放胆讲说神的话。

B我们必须祷告，使我们有那灵作能力来传播主的话：

1我们必须使自己被圣言所浸润、构成甚至泡透；我们若有负担传福音，就必须进入主的话，成为认识主话的人。

2我们该求主把我们全人带进光中，受祂对付，成为有能力，在素质上和经纶上，里外都满有那灵的人。

C早期的门徒执行主在这地上的行动，若是有不同的作法、凭借、媒介或实质，他们就无法维持同心合意；要维持唯一的同心合意，我们都必须学习用同样的方式作同样的事。

D不要想采取祷告、那灵与话以外的方式；任何别的方式都会引起异议和分裂。

II. 话所带来的圣别，对付分裂的因素，结果就产生一；真理圣别人，而圣别产生一：

A圣别人的话、圣别人的灵、圣别人的生命以及圣别人的神全都是一；因此，我们若被圣别，因着所有分裂的因素全被除掉，我们就自然而然是一了。

B在约翰十七章十七至二十三节，我们看见圣别产生真正的一，因为这圣别保守我们在三一神里面；二十一节说，“使他们都成为一；正如你父在我里面，我在你里面，使他们也在我们里面”：

2要在三一神里面，唯一的路是借着圣别人的真理，对付所有分裂的因素。

3借着蒙保守在三一神里面，我们就成为一；但是何时我们从三一神里面出来，立刻就产生分裂。

4每天早晨我们需要接触主，摸着活的话，并且得着神圣的实际注入我们里面；当我们这样接触主时，分裂的因素就被克服了。

3借真理的话而得圣别，就产生基督身体的一，就是三一神扩大的一。

约17:17 使他们都成为一；正如你父在我里面，我在你里面，使他们也在我们里面，叫世人可以信你差了我来。

C分裂的因素有四：

1这些因素中的头一个就是世界；只要我们在某方面还是爱世界，那方面的世界就要成为分裂的原因。

2分裂的另一个因由是野心；当我们借着话接触主，并让祂将祂自己注入我们里面时，真理就分

赐到我们里面，杀死我们的野心。

3分裂的第三个因由是自高；我们应当愿意一无所是而高举基督这独一无二的重要人物，祂是在宇宙中居首位者。

4分裂的第四个因素是意见和观念；我们不该坚持自己的意见，而该单纯地追求主的目标，就是恢复基督作生命和一切，为着召会的建造。

III. 当我们从自己里面迁出来，进入三一神里面时，我们就是一，甚至被成全成为一，以致同心合意：

弗4:4 一个身体和一位灵，正如你们蒙召，也是在一个盼望中蒙召的。5 一主，一信，一浸。6 一位众人的神与父，就是那超越众人，贯彻众人，也在众人之内的。

A被圣别就是从我们自己里面迁出来，进入三一神里面，并让基督活在我们里面；这样我们就被成全成为一。

B这圣别是借着话，就是借着真理；也是借着灵，就是借着真理的灵：

2我们越接触话，灵越摸着我们，我们就越从自己里面迁出来；我们就从一个住处——己——一迁移到另一个住处——三一神。

5一旦我们从自己里面出来，我们就被圣别，从分裂的因素中分别出来，不仅分别归神，更是进入神里面。

6要有真正的一和同心合意，首先，我们必须从自己里面迁出来，进入三一神里面；然后，我们需要让基督活在我们里面，这样我们无论在哪里，都能与当地的圣徒是一。

C“我在他们里面，你在我里面，使他们被成全成为一”（17:23）；这个被成全的一就是真实的建造；这就是在生命里的长大。

1被成全成为一，意思就是从世界、野心、自高、意见和观念中蒙拯救。

2“我在他们里面”——意思是子在我们里面生活并运行。

3“你在我里面”——意思是父在子面生活并运行。

D野心含示在约翰十七章二十一节，自高在二十二节，而观念和意见在二十三节：约17:22 你所赐给我的荣耀，我已赐给他们，使他们成为一，正如我们是一一样。23 我在他们里面，你在我里面，使他们被成全成为一，叫世人知道你差了我来，并且知道你爱他们如同爱我一样。

2在经过过程之三一神这神圣奥秘的范围里，野心被吞灭，自高消失，观念和意见也都消杀了；这里没有撒但系统化世界中分裂的邪恶，却有真正的一。

3真正的一乃是活在父里面，让基督活在我们里面，并活在父的荣耀、父的彰显里：

2只有在三一神里，才可能有真实的建造，真实的一，以及同心合意作为一的实行，而且只有当基

督活在我们里面时，这建造才能兴盛；如此我们就能在荣耀中彰显父，并经历真正的一。

会的同心合意乃是来自祷告、那灵和话。

IV. 使徒行传给我们看见我们所需要的祷告，乃是为着在素质上并经纶上被那灵充满并充溢，使我们一切的活动都是行动之神的活动：

A我们所需要的祷告，乃是带进那灵浇灌的祷告。

B我们所需要的祷告，乃是使地震动，并使门徒得着圣灵加力，放胆讲说神的话的祷告。

C我们所需要的祷告，乃是叫使徒们配得过话语职事的祷告。

D我们所需要的祷告，乃是将彼得带到魂游象外，并将属天的异象带给他的祷告。

F我们所需要的祷告，乃是将保罗带到魂游象外，并带到主对他的说话里的祷告。使徒22:17 后来我回到耶路撒冷，在殿里祷告的时候，魂游象外，

V. 使徒行传给我们看见，我们与神同工建造召会乃是属灵的争战，并且祷告乃是完成神工作的秘诀：以弗所6:17 还要借着各样的祷告和祈求，接受救恩的头盔，并那灵的剑，那灵就是神的话；18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求，

A我们在主面前所发出的祷告，必须反对并抵挡『相反的祷告』；这些相反的祷告特别针对着召会和我们为着建造召会所作的工作。

B为着维持同心合意并实行一，我们要『坚定持续的祷告，在此儆醒感恩』（歌罗西 1:4:2）；我们需要不住的祷告，保持自己亲密的联于主。

C不祷告乃是罪；所有在主恢复里的人都必须多多祷告，并抵挡不祷告的罪。

见证我见证，通过接触主、祷读主话，我胜过了内里分裂的主因。有六位青少年今年四月开始上五年级，但尚未受浸。在他们当中有父母尚未得救的，也有父母没有来参加聚会的，所以我想如果在福音开展期间能够在这六位当中带两三个受浸就已经很好了。然而，每次福音开展之前，我都通过操练灵与弟兄姊妹一起唱诗歌、祷读圣经的话语，让信心注入到我的里面。我原本有一个观念就是认为带他们每一位得救都是非常困难的。但随着我越向主祷告，我就越从自己的观念蒙拯救，信心也加增了，也触着到了主的旨意。马太福音二十八章十九节说，“所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里。”我单纯地相信主的话，和弟兄姊妹一起为六位青少年祷告。祷告后，我和弟兄姊妹一起去看望一位弟兄。我们到的时候，他的母亲已经在浴缸里替他放了水，预备好要受浸了。一起祷告之后，他高兴地受了浸。哈利路亚，赞美主。最终，六位弟兄都在福音开展期间中全都受浸，进到神的国里。他们中间有四位，每周都喜乐地参加YP区的主日聚会并享受主。其余两人也通过家聚会的接触，得到了喂养。我经历到需要祷读主的话、并被那灵充满，才能单纯地追求主的目标，而不是坚持自己的意见和观念。为了建造召